

傑志邀前馬體會二隊主帥領軍



傑志一批新舊球員昨日亮相記者會。 潘志南 攝

香港文匯報訊(記者 潘志南)捲入合約糾紛的前港甲神射手辛祖,昨日仍以新加盟球員身份,出席傑志的季前記者會。傑志足球總監朱志光在席上未有公佈新一屆班費,但宣佈新任教練是來自馬德里體育會「二隊」的西班牙人加西亞,劍指亞洲冠軍球會盃正賽和橫掃本土各項錦標賽。

辛祖指出與東方總監梁守志早前所簽的只是一張協議書,經諮詢過律師後,認為沒有問題。朱志光指辛祖已經註冊,希望他能解決合約糾紛。

曾提拔費托 莫拉達

新教練加西亞早前已來港,朱志光透露該名西班牙教練團結球員有一手,而且曾一手提拔費蘭度托利斯及艾華路莫拉達兩大西班牙球星,曾在馬體會及皇家馬德里青年軍執教長達11年之久。去年,加西亞出任中乙球隊銀川賀蘭山主帥,其後到羅馬尼亞協助皇馬在當地開設足球學校。

除了辛祖外,「回巢」的前太陽飛馬守將唐建文、前YFC澳滌中場費蘭度、沈國強及4名正式升上一隊的小將也有出席記者會。傑志大軍今早於新球場開操,備戰8月26日客場對科威特競技隊的亞協盃8強賽事。8月3日至7日拉隊到韓國集訓及連踢3場熱身賽,回港後會轉到廣州多友賽1場,為亞協盃作最後熱身。



辛祖鬧出合約風波。 潘志南 攝

羅致11名新兵 打造銀河戰艦



東方今季陣容龐大。郭正謙 攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)東方組銀河艦隊挑戰所有錦標!上季於高級組銀牌賽先聲奪人,可惜在收官大直路連番失足,令東方痛失聯賽、足總盃冠軍以及亞協盃參賽資格。新球季誓要捲土重來的東方,未開季已以重金禮聘11名猛將加盟,打造全新「銀河戰艦」,誓要重建皇朝,贏盡所有錦標。

今夏本地足球轉會市場最矚目的首推東方,連番大動作下,已經簽下11名新球員,完成換血,當中除了鞠盈智、徐德帥及法圖斯等當打港腳外,巴域斯及韓載雄亦毫無疑問是本地一流外援,加上原有的深厚班底,論豪華程度,今季港超強無出其右。這支班費直迫3千萬元的港版「銀河艦隊」,來季目標非常清晰,就是贏盡所有錦標,總監梁守志表示自己已經完成任務,接下來就要看主帥楊正光的功力:「楊正光提議的收購名單,我大部分均已羅致,連我自己亦有點意外獲得這麼多新援加盟,我已經為球隊準備好所需的材料,接下來就要看大廚的功力。」

準錦標 東方全部

於與辛祖的合約糾紛,梁守志表示與辛祖早於5月前便已簽約,雖然並非有足總三方確認的正式合約,但還是有法律效力,辛祖與傑志簽約已是之後的事,不排除會採取法律行動阻止辛祖加盟本地其他球會。

楊正光面對幸福煩惱

成為東方這支銀河艦隊的掌舵人,主帥楊正光坦言面對着幸福的煩惱:「今季可調動的人員比在南華時多,不過新球員要融入需要一點時間,現時的人腳容許我排出更多不同的進攻組合,改善上季進攻變化不足的問題。今季我們會踢得更體化、快速,採取更富侵略性的前場壓迫戰術。」

上季進攻變化不足的問題。今季我們會踢得更體化、快速,採取更富侵略性的前場壓迫戰術。」



東方管理層切燒豬祈求新球季順利。 郭正謙 攝

李康廉誓捲土重來

香港文匯報訊(記者 郭正謙)東方新一季的收購除了有如日方中的猛將,亦有極欲證明自己的失意軍人,曾是港隊邊路不二人選的李康廉,上季飽受傷患困擾,未能發揮所長,今季由太陽飛馬轉會到東方,就是要證明自己仍是港超最強快翼之一。曾經叱咤香港球壇的「李氏兄弟」近年發展一般,李康廉在南華少有上陣機會,來季將轉會太陽飛馬擔任助教,而年屆31歲的李康廉則希望新一季能在場上捲土重來。受腰部傷患困擾的李康廉,經過手術後已經完全康復,未有放假一直密密加操的他已準備好重現邊路快放的風采:「在暑假期間,我一直在體能和力量方面特訓,我現在感覺很好,對新一季充滿期待。」

目標爭正選重入港足

李康廉今季要在星光熠熠的東方覓得一席之地絕不容易:「隊中有良性競爭絕對是好事,在南華和主帥楊正光已合作了一段日子,對他的戰術思想有一定理解,爭得正選並重新入選港隊是我今季的最大目標。」



鄭璟昊(左)與基頓(中)輕鬆訓練。 郭正謙 攝

林書豪投黃蜂續做後備

黃蜂昨日舉行華裔球星林書豪加盟記者會,總教練克利福德一起陪同出席。林書豪表示,非常興奮能夠加盟黃蜂,已經迫不及待想上陣打波,希望能夠在黃蜂有新開始,並且有機會展現過去幾季苦練的成果,幫助黃蜂重返季後賽,可是據克利福德透露,一心希望獲正選機會的林書豪,除了擔任球隊後備控

衛之外,也將出現在得分後衛的輪換中。黃蜂除了開正式加盟記者會外,還訂製了林書豪的黃蜂7號戰袍蛋糕來歡迎。林書豪談到黃蜂邀請加盟的過程時表示,他們展現非常大的誠意,讓他感受到「被需要」的感覺,在和家人討論後也決定加盟,黃蜂的緬甸裔總經理周瑞奇還特別飛到林書豪老家拜訪,並且正式簽約。

林書豪亦提到,大家因為他在紐約人時期掀起的「林瘋」認識他,但這幾個球季在火箭、湖人未受重用,即便「林瘋」那段時間距離僅3年,但對他來說彷彿已過了10年之久。林書豪說,雖然過去3季內心頗為煎熬,但這些磨難鍛煉他,尤其上季從高比拜仁、拿殊等人身上看到也學到很多,加上自己的苦練,讓他成為更成熟、更全面的球員。



林書豪(右)與克利福德一同展示其7號球衣。 美聯社

盼領軍闖進季後賽

因為這些日子的堅持,林書豪信心十足的表示,希望這個球季就能帶領黃蜂闖進季後賽,而且不會滿足以第8名勉強晉級,展現十足的信心與野心。

黃蜂教練克利福德對於林書豪的加盟也感到興奮,因為黃蜂上季的3分球作戰能力在NBA墊底,林書豪不僅有3分能力,還能夠為隊友製造投3分球機會,這正是黃蜂目前所需要的球員。 香港文匯報記者 梁啟剛



黃蜂送上7號球衣蛋糕歡迎林書豪加盟。 網上圖片

意車手證患辜丸癌 退出環法

2屆環意大利單車賽冠軍巴索因被確診患上辜丸癌,周一在環法休賽日宣佈退出賽事。現年37歲的巴索在日前的第5賽段比賽中,一次撞車倒地,像以前無數次一樣被車座砸到敏感部位,周一早上去看泌尿科專家,結果發現患上辜丸癌。巴索說:「醫生在我的左側辜丸發現腫瘤細胞。我不再停止參賽,返回意大利接受手術。」



巴索周一早上證實患上辜丸癌。 路透社

巴索患癌退賽,對車隊帶來沉重打擊,隊友兼2屆環法總冠軍于達度表示難以接受這個殘酷事實,並當場許諾要盡最大努力為巴索贏得今屆總冠軍:「整支車隊都因為這個消息而備受打擊,我們從沒想過有一天會遭遇這樣的局面。這個賽季我在180天裡,有120天是和巴索索一起,這個消息讓我感到無比難。」

永倫力挫南華手握賽點

香港文匯報訊(記者 郭正謙)永倫再勝,總冠軍只差一步!永倫昨晚於新伊館舉行的甲一男子籃球總決賽第3場,憑藉內線出色的發揮,最終以75:62力克南華,總場數以2:1再度領先,在5場3勝制下,只要再勝1場即可奪冠。

上仗被南華絕殺落敗,永倫今仗鬥志明顯更為旺盛,甫開賽便頻頻強攻內線,雖然內線主將方誠義今仗未有上陣,但賀斯福的統治表現,已令南華疲於奔命,成功於首節以21:18領先,進入第2節後,南華的3分命中率有改善,開始反撲,加上惠龍兒多次籃下得手,為南華半場追成33:33。

賀斯福全場得分最高

第3節,南華犯規問題逐漸浮現,反觀永倫汲取上仗教訓,防守更為聰明。南華多名主將早早3犯,被迫下場休息,未能全力出擊加上主力射手余理洋今仗表現失準,全場僅得5分,演出令人失望,最終永倫以75:62大勝一場。永倫全場共有4人得分上雙,中鋒賀斯福取得全場最高的21分,總場數得以再領先2:1,再勝1場即可於總決賽封王。總決賽第4場將於7月21日晚上8時假新伊利沙伯體育館上演,球迷可於7月17日開始購票。



泰那(左)巧妙傳球。 郭正謙 攝

體壇連線

陳國明

「Cue盒」過長遭港鐵票控

前香港桌球代表陳國明昨日攜帶「Cue棍」乘搭港鐵,由於「Cue盒」長度逾160厘米,超出港鐵訂明乘客隨身攜帶物品長度不可超過130厘米的條例,結果遭到票控。陳國明表示理解港鐵職員只是執行其職務,但同時亦希望港鐵可重新審視及考慮放寬有關條例,並提醒桌球迷如所攜「Cue盒」長逾130厘米,勿以港鐵代步,以免犯例兼傷財。

記者 蔡明亮

價格 迪拉維度華

雙雙入選澳男籃

澳洲男籃昨日公佈大洋洲奧運外圍賽12人大軍名單,在上季NBA總決賽亮相的勇士中鋒格和騎士後衛迪拉維度華雙雙入選。澳洲將於下月15日和18日與新西蘭交手,勝方可晉級來年的里約熱內盧奧運會。

記者 蔡明亮

港跳繩隊

授旗出征亞錦賽

「花式跳繩表演盃2015」昨日假修頓室內場館舉行,今年共有53間中、小學的跳繩隊伍參加,香港跳繩總會到場還為即將出戰第8屆亞洲跳繩錦標賽的港隊進行授旗儀式。傷殘田徑運動員蘇偉偉、香港壁球教練趙詠賢及高爾夫球手兼藝人何雁詩昨日也一同出席活動。

記者 蔡明亮



港隊將出戰第8屆亞洲跳繩錦標賽。



日本首席男網球手錦圭周一出席記者會,宣佈與杯麵贊助商續約,繼續成為代言人。 美聯社